



УКРАЇНА

**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

67512, Одеська область Лиманський район село Курісове, вулиця Партизанської слави, 28
тел. (04855) 94180, 94192 факс (04855) 94196, e-mail: kurisovskaotg@gmail.com

**ПРОТОКОЛ № 13
засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради**

13 жовтня 2021 року

с. Курісове

Початок засідання о 10.00 год.

Головував: Курісовський сільський голова, голова комісії
Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ

Присутні: Перший заступник Курісовського сільського голови,
заступник
голови комісії Сергій УШЕНКО
староста Сербківського старостинського округу
Павло ПЕТЛЬОХА
староста Новомиколаївського старостинського округу
Володимир ДРОБОТ
Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму
Світлана МИРЗА

Секретар: Начальник відділу ЦНАП Андрій ПРИЛОЖЕНКО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. *Про загрозу виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з відсутністю постачання природного газу на осінньо-зимовий період 2021-2022 років.*

Відповідно п. 24 ч. 2 ст. 2 Кодексу цивільного захисту України та протоколу № 13 від 11.10.2021 комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації внаслідок ситуації, яка склалася на території Одеської області, в тому числі Березівського району (Курісовська громада) з урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія

ВИРШИЛА:

1. Ситуація щодо загрози нестачання газу в адміністративні будівлі громади і в першу чергу, установи освіти, протягом осінньо-зимового періоду 2021-2022 років, визначити як загрозу виникнення надзвичайної ситуації та попередньо класифікувати – **надзвичайна ситуація регіонального рівня**, у відповідності п. 24 ч. 1 ст. 2 Кодексу цивільного захисту та рішення комісії ТЕБ та НС Одеської ОДА.

2. *Про вжиття протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території громади.*

У зв'язку з ускладненням епідемічної ситуації з гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території громади та з метою запобігання подальшого її ускладнення комісія

ВИРШИЛА:

1. Забезпечити виконання вимог постанови КМУ від 9.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) відповідно до встановленого «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Березівського району, в тому числі Курісовської сільської ради, забороняється:

- проведення масових заходів у закритих будівлях, якщо захід проводиться на відкритому повітрі - за участю більше однієї особи на 4 кв. метри площі;

- відвідування закладів освіти здобувачами освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більш як 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу закладу освіти;

- проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю здобувачів освіти з більше ніж однієї групи (класу) та за присутності глядачів (відвідувачів).

3. *Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника Курісовського сільського голови (Ушенко С.Г.)*

Голова комісії

Секретар комісії



Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО